

Creare Centru Multifunctional Carei SMIS 324493

Descrierea investitiei

Prin prezentul proiect se urmareste construirea unui centru multifunctional, un centru de servicii culturale, cladire cu regim de inaltime D+P+2E. Cladirea va dispune de spatii amenajate pentru functionarea Bibliotecii Municipale, respectiv spatii destinate diverselor activitati cultural-educative desfasurate atat in interiorul cladirii cat si in exteriorul ei.

Cladirea nou construita va avea urmatoarele functiuni:

La DEMISOL se va amenaja o parcare publică cu 75 locuri, din care un loc pentru persoane cu dizabilități si 3 locuri parcare pentru persoane cu dizabilități amplasate la nivelul solului.

Accesul auto se va realiza din str. Grof Karoly Sandor.

La PARTER se va amenaja un spațiu public destinat activităților culturale permanente sau ocazionale de tipul expozițiilor, conferințelor, cenacluri literare, expuneri și lansări de cărți, discuri, întâlniri cu personalități culturale și nu numai. Se creează un pasaj pietonal din str. Grof Karolyi Sandor spre piațeta amenajată cu acces spre parc. De asemenea la parter sunt propuse și birourile administrative ale centrului.

La ETAJUL 1 spațiul va fi amenajat cu funcțiunea de bibliotecă publică, cu depozit de carte, sală de lectură, sală de bibliotecă cu acces liber la carte, zonă de calculatoare cu acces liber la internet și la documentele digitalizate.

ETAJUL 2 este destinat funcțiunilor recreative, de petrecere a timpului liber și de activități sociale educaționale și profesionale (întâlniri profesionale în anumite domenii, consiliere profesională, întâlniri destinate elevilor privind orientarea școlară, expuneri, discuții privind domeniul educației). Aici se va amenaja si o terasă înierbată cu pergole-zonă belvedere.

Pentru componenta de monitorizare si supraveghere se vor amplasa 44 de camere de supraveghere video in zona de risc central-est-vestica, pe 27 de stalpi.

Proiectul isi propune imbunatatirea serviciilor cultural-educationale din municipiul Carei, pe de-o parte, dar si cresterea gradului de siguranta a cetatenilor si reducerea nivelului infractionalitatii pe raza orasului.

Un oras mai sigur ofera populatiei sale incredere. Tinerii vor putea frecventa linistiti infrastructura creata, iar parintii vor aprecia siguranta, accesul nerestricționat si facilitatile nou create.